



晚报“督学”行动今日启动

入学不顺利或有其他烦心事,打本报热线说说

□晚报记者 董洪刚 汪永森

本报讯 这是个报名上学的季节,我们希望符合条件的孩子痛快而简单地进入学堂,我们也希望跨区域择校上学的时候,也有个统一的规矩。当然,我们给这个活动起了个名字叫“督学”,意思就是督促该入学的入学,该收钱的只收该收的钱。

符合条件的入学,学校都基本守规矩

几天来,我们的记者分头采访了不少小学生入学报名现场,发现我们采访到的学校对符合条件的片内孩子并不为难,郑州的小学执行政策能力一点也不差,网络上的言论和事实出入很大。正如一位家长感

慨的那样:“挑学校上,你就要付出经济代价,问题是各个学校执行的所谓政策太复杂、太不统一了。”事实上,我们的采访也证实了这一点。

入学交钱分个三六九等,交费存在玄机

昨天上午,记者在郑州某小学招生现场看到,这里设立了两个报名位置,一个是正常报名,另一个只是登记。如果你只是做个登记的话,负责招生的人员会给家长一个账号。“这个账号就是让家长往里面打钱,你想着给孩子交学费?”一位登记过的家长让记者赶快登记,要不连交钱的机会也没有了。

“我往账号上交了3000元,这还是有关系,交得少的;要是没有关系,那5000、8000、10000

元地交,能不能上还要看学校的心情。”一个已经交过钱的家长说。记者调查了几所学校,有的学校对外称行情是5000元,但是有家长反映,交钱多少还要看你的关系硬不硬,要是关系硬的话,1000元也能上学。

遇到入学难的问题,与晚报说说

我们的“督学”行动,旨在让符合入学条件的孩子顺顺当当入学,并且与社会各界探讨一种制约择校行为的机制。今天是小升初纠结的日子,如果你对就近分配存在异议或遇到孩子上学的烦心事,可以拨打晚报热线67659999,也可以加入晚报帮办QQ群(32080126)反映情况,此外还可以把详细情况写出来,发送至邮箱dhglyy@163.com。

省属大中专院校 招聘1040名教师

今起可网上报名

□晚报记者 张竞映 实习生 赵文静

本报讯 第二轮省属大中专院校公开招聘教师工作今日启幕。昨日,记者从省教育厅获悉,此次37所省属大中专学校拟公开招聘1040名教师,今日起接受报名。

今日即可网上报名,每人限报一个岗位

据悉,参与此次大中专教师公开招聘的省属大中专学校包括河南大学、河南农业大学、河南工业大学、河南理工大学等37所,拟公开招聘教师1040名,其中博士研究生572名,硕士研究生448名,本科生20名。

有意者今日即可报名,本次报名采用网上报名方式,报名时间为8月20日8时至24日18时。应聘者可登录网站(zhaopin.haedu.cn),进入“河南省教育厅省属大中专学校教师招聘报名系统”进行报名,每人限报一个岗位。报名成功后,要牢记登录密码,应聘人员可凭此密码登录招聘系统查询个人相关成绩及排名等信息。招聘学校、学科以及具体要求,可登录河南省教育厅网站(www.haedu.gov.cn)、河南省毕业生就业信息网(hnbys.haedu.gov.cn)、河南省人力资源和社会保障厅网站(www.hnrs.gov.cn)等相关网站详细查询。

招聘结果公示一周,接受社会监督

经招聘单位网上资格审查通过后,应聘者可打印面试通知单,按要求参加面试。拟聘用人员名单和成绩,经省教育厅审核、报省人力资源和社会保障厅备案,并分别在省人力资源和社会保障厅、省教育厅网站公示一周。经公示无异议的人员,按人事管理有关规定和管理权限办理相关手续。

据了解,通过公开招聘的人员将与招聘单位签订聘用合同,在受聘期间待遇按国家和我省事业单位人事管理有关规定执行。公开招聘人员实行试用期制度,试用期满合格的,予以正式聘用;不合格的,取消聘用。

两部监督电话分别为0371-69691975、69691977(省教育厅);0371-65909057(省人力资源和社会保障厅)。



“秋老虎”威力不减

8月19日,省会持续高温,最高温度达到32℃,让人感觉很不舒服。“秋老虎”威力不减。下午3时,中原路上,强烈的阳光刺得人睁不开眼,骑车和步行的女士不得不用手遮挡。

晚报记者 张翼飞 文/图

“郑州大学嵩阳书院”获准成立

□晚报记者 张竞映 实习生 赵文静

本报讯 近日,从郑州大学传来喜讯,该校获准成立“郑州大学嵩阳书院”。据悉,作为郑大新成立的二级学院,郑州大学嵩阳书院今年将在相关专业中调剂100名新生开设国学专业。

郑州大学党委书记郑永扣表示,作为郑大的二级学院,郑州大学嵩阳书院将以历史学院、文学院、公共管理学院等相关人文社科院系为依托,组建教学和管理机构。“争取在8月底正式挂牌,今年要在相关专业中调剂100名新生开设国学专业。”

九十六中在郑东新区奠基

□晚报记者 马燕 实习生 袁婕

本报讯 明年秋季开学,郑东新区又一所新建中学九十六中将投入使用。昨天,记者从郑东新区管委会获悉,这所中学8月19日举行了奠基仪式。

昨天开建的郑州市第九十六中学是郑东新区的重点建设工程,位于郑东新区康平路以西、康宁街以南、福祿街以北,总建筑面积27491.18平方米,内设48个标准教室,可容纳学生2400人,计划总工期300天。

据了解,根据规划,到2011年,郑东新区将建成8所小学、4所中学、两所省级示范性高中,用来满足居民教育需求。

我省部分地区发生洪涝灾害 直接经济损失1.09亿

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 昨日,记者从省民政厅获悉,8月16日至17日,受强对流天气的影响,我省9个省辖市相继遭受暴雨、大风、雷电袭击,部分地区还出现了风雹天气,造成直接经济损失10939.1万元。

灾情发生后,灾区各级党委、政府高度重视,及时组织有关部门赶赴现场核查灾情,排查隐患,紧急转移安置受灾群众,积极开展生产自救,力争把灾害造成的损失降到最低限度。

“肝病巡诊·阳光行动”

香港李嘉诚医学基金会携手广州白云山制药大型肝病巡诊活动在我市开展

白云山肝友胶囊3步疗效保障

第一、白云山肝友胶囊不会对肝脏产生任何损伤,因为它从肝病病毒的生存环境入手消除病毒的,完全摒弃了以往在肝脏里强行杀病毒所带来的杀敌一千,自损八百的严重负面效果,白云山必愈肝友胶囊非常的安全;见效也更快。服用短时间内恶心、呕吐、黄疸、四肢无力、食欲不振等症能很快的消失。

第二、它把肝病的复发率降低了60%以上。在HB活性肽的持续作用下,肝脏里的病毒越来越少了,血液里的肝病病毒也被逐步的清除干净了,大三阳、小三阳也就自然的都转阴了,这就像锄草一样,连根带草一起给铲除了。肝病复发的根源解决了,疾病就不可能再复发了。

第三、治愈率提高了90%,它独特的HB活性肽深度营养修复受损的肝细胞,稳步提高机体免疫能力,自身的免疫力提高了,再有肝病病毒入侵也不怕了,你再也不会被传染了。愈后再也不会复发了。

白云山必愈肝友胶囊 相信品牌的力量

- 中国著名品牌
- 广州市著名商标
- 十大公众认识商标
- 中国最受欢迎商标
- 公众最喜爱的名优企业
- 医药行业十佳企业第一名

活动内容如下:

1. 凡参加活动的肝病患者凭近期化验单和身份证复印件均可免费领取136元的白云山肝友胶囊1盒(学生凭有效证件可免费领取272元的白云山肝友胶囊2盒)。
2. 国内著名肝病专家杜天龙教授、荣果德教授现场免费诊疗,制定个人康复方案。
3. 活动期间: 购买三大盒赠送816元的白云山肝友胶囊1大盒; 购买五大盒赠送1632元白云山肝友胶囊2大盒, 购买七大盒赠送2448元的白云山肝友胶囊3大盒。

咨询电话 **61581678**
0371-67212771

活动时间: 2009年8月22日-23日

活动地点: 复春堂大药房(商城路市体育场南门向东100米路北管城区人民法院斜对面) 省市医保刷卡)乘坐52路、33路、2路、58路、65路、41路、152路、518路、89路、2路快线、78路支线在市体育场下车向东50米路北

脱发、白发小偏方

无效承诺: 如果服用2周期未达理想的效果, 厂家将免费提供本产品, 直到满意 (只收20%税款)

黑豆黑丸 短短20天 效果可验证



人体正常60岁以后才开始逐渐脱发、白发。在此之前出现的脱发、少白头、中年白发都是肾气不足、气血衰弱导致的, 需要治疗, 才能从根本上解决问题。频繁染发, 只能使问题更加严重, 而且还有致癌的危险。

《本草纲目》记载: 黑豆50克隔水蒸煮, 何首乌30克曝晒45天, 当归35克, 加入黑芝麻, 鲜桑葚, 熟地等, 每日取12克用20天左右大多数白发可转为灰色, 再由灰变黑, 一周长出新发, 不再脱发。在使用期间如发现大部分白发转为黑色, 不再频繁掉头发即可停用。如经济条件允许, 再巩固一个周期, 可使人花甲之年仍然头发浓密漆黑。该法功效显著, 毒副作用小, 孩子老人都能用。

据了解, 本方最开始流行于张仲景故乡——河南南阳。如今南阳海达生物公司根据本方经国家批准生产的【黑豆黑丸】是首批批准用黑豆祛除白发、脱发的最新产品。又经现代高科技添加了补充头发生长所需的氨基酸和维生素, 并且荣获国家发明专利, 可补肾气、益气血, 强身健体, 驻颜美容。为那些因白发、脱发而烦恼的朋友开辟了一条正规途径。



黑发, 还是自己生的好

40岁起就有白头发, 总去染发, 后来在家洗头染发都不好, 颜色不正, 褪色后更难看, 而且还有副作用。吃了**黑豆黑丸**, 两周就长出油亮的黑发, 不像染得那么干, 吃了两个周期, 白发全变黑了, 半年多没再变白! 这黑发还得是自己长的, 染发根本不行!

使用10天	头发可迅速变成黑色, 同时头皮微微感觉发热发痒, 坏死、休眠的毛囊被陆续激活。
使用20天	脱发日益减少, 黑色素恢复旺盛分泌, 开始有新发长出, 而且发根部漆黑油亮, 头发开始有光泽。
使用两个周期	头发浓密油亮, 自然生长黑发, 白发发短期内不会再长出! 而且肾气充盈, 身体强健、驻颜美容。

适应人群:

脱发: 脂溢性脱发、斑秃、片脱、疤痕性脱发等生理性、病理性脱发。
白发: 先天性白发、少白头、遗传性白发、青少年白发、中年白发、老年白发、精神性白发等。

咨询热线: **0371-66283660**

经销地址: 商业大厦一楼医药部/世纪联华一楼医药部(丰源路与东风路交叉口) 经三路世纪联华一楼医药部/林和药店郑州市百货大楼医药部/仁心堂大药房(黄河路服装市场东侧)/易初莲花二楼医药部(紫荆山路与商城路交叉口) 康源堂(河医大对面)/北城丹尼斯一楼医药部/世纪联华一楼医药部(长江路与大学路)/康隆大药房(西郊群艺宫东1门)/康仁堂大药房/丹尼斯二楼医药部/华源万家医药部/中恒大药房(东风路金水区委对面)/新密香港大厦一楼医药部/上街宏源超市/保健康/宏源宏源来生活广场/保健康/中牟君达康大药房/巩义金博药店/新郑新郑大药房/洛阳金谷园百草大药房 市内免费送货, 外地免费邮寄, 货到付款